ey

Anosr s g e 8w popast b ] SUT s Ky SIS

Y/ F/VF g L B e Lan T Rty
b,@;sa)l\’ofu; ,::.IJJIAQ[&);::&,“:-M'JJI

o ! LS‘Q}L‘J‘ Py e
5,58 g lid sle D)l

5328 Sosel temia lejle

J9nS S5 Lad g s )19 yew (slo jlw !
W‘W JL..

(f ?.\S),t

:gg.l-bsb ‘sf.ﬂ,.ob ,oU a fl.l

ﬁ\ly a,@..’b g Slawi ( gloniel dlga (ylee

oo U | ojlad 3t RTINS siloxial Slga oy

1t _ 5-\& AN R yvegpger- gt 3

- );“\ — & 5ol 5 933
Y. éwﬁ Yo Siow)

e e Ve S oI0 prauldii

-] t]| =

Dyl phiw 0 pad OQ‘”.'JT o
il e0d jlae Glus oplile 1 eslaiw |

f\\"«\" Jlw - elo yd }'_.




(P IL (P
¢l 015 x b el = \
Y dd % ] —
o x4+ <" +xh ~f
v O A
V& (F N
Yl P15 ¢ Jool> V¥
~a”" (v a’

(a—V' (f —
2 ( a-—\

el plos’ m il SO0 Al Pl g0 X' +mx o %éuw~J 3 “1- ;‘ ~
=Y laiia (Y So (V0
¥ laib (F s g

A\l

.é)|a)|)§ABh5'uh§hw3 M ¢ Ms&)la)lﬁ by g )5"‘“;53')“.‘!:):4'? B SAlebAhﬁ.i —y-¥

\?{.:u»! ‘oldf AB s ajolxs

TYX+YY =Y TX+ty=\y(Q\
X+Yy= YX+TY =\Y (¥
O
Sl plaT Y =~ @i 3 ~1ed
X +9
— SySQ(T = =<y=y ()
) \
Sy<— (¥ Ly — (¥
Y Y

Sl plas F(X)=SinOXSINX U gl 0,90 o K2z es -1+

T (Y Y ()
i YT
—«f —
v Ay

Sl 3 5 caali plas’ VoY

f(x)=Arccosx (¥ f(x)=xsinx (\
f(x)=x"+x (f f(x)=V1—-x—V\+x (¢
X+

\

Sl plas” (Y —gUY) jlode (ool g(x) = Y ? f(X) =X+ 51 %A
x—

Y (Y V()

J.a..a(f =Y (Y



